Задания по теме «Окружность»
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	Определите градусную меру угла [image: image13.jpg]


АСВ.

Ответ: ____
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Определите градусную меру угла АСВ.

Ответ: ____
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	На рисунке R = ОВ = 5, АВ = 6. Найдите расстояние от центра окружности до хорды АВ. [image: image17.jpg]



Ответ: _____


	
	Центром описанного около окружности треугольника является точка пересечения:

1) биссектрис треугольника;

2) высот треугольника;

3) медиан треугольника;

4) серединных перпендикуляров к сторонам треугольника.



	
	Определите градусную меру угла АСВ.

Ответ: ____


На рисунке R = ОВ = 7,5,  расстояние от точки О до хорды АВ равно 6.  Найдите длину хорды АВ. 
Ответ: _____


	
	В равносторонний треугольник вписана окружность. Найдите ее радиус, если высота треугольника равна 18.

Ответ: ____




	
	Определите градусную меру угла АОС.

Ответ: ____


	
	Центром вписанного в окружность треугольника является точка пересечения:
1) биссектрис треугольника;

2) высот треугольника;

3) медиан треугольника;

4) серединных перпендикуляров к сторонам треугольника.



	
	Окружность разделена тре​мя точками на дуги, длины кото​рых относятся как числа 2, 3 и 4, и точки деления соединены отрезка​ми. Вычислите углы полученного треугольника.
1) 30°, 60°  и  90°    2) 45°, 55° и  80°   3) 40°, 60°  и  80°    4) 50°, 60  и  70°
                              


	
	Определите градусную меру угла ВОС.

Ответ: ____

	
	Сторона правильного четырехугольника равна 
[image: image1.wmf]62

см. Найдите радиус описанной около этого четырехугольника окружности (в сантиметрах). 
Ответ: _____





	
	Радиус окружности, вписанной в правильный шестиугольник, равен 3 см. Найдите  радиус окружности, описанной около данного шестиугольника.

1) 6 см                           2) 
[image: image2.wmf]23

 см                        3) 3 см                   4) 
[image: image3.wmf]3

см




	
	В окружность длиной 8π см вписан правильный четы​рехугольник. Найдите диагональ данного четырехугольни​ка.
1) 8 см                          2) 4 см                      3) 16 см                  4) 
[image: image4.wmf]42

см




	
	Вычислите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника с катетами 11 и 
[image: image5.wmf]53

.

Ответ: ____




	
	Центральный угол больше вписанного угла, опирающегося на ту же дугу, на 40°. Найдите градусную меру вписанного угла.

Ответ: ____




	
	В треугольнике АВС сторона АВ является диаметром описанной около него окружности. Найдите радиус этой окружности, если ВС = 15, АС = 8.

Ответ: ____



	
	Для того, чтобы в выпуклый четырехугольник ABCD можно было вписать окружность, должно выполняться следующее равенство:
1) АВ + ВС = AD + СD                                 2) АВ + CD = ВС + AD

3) АВ + AD = DC + СD                                   4) AD ∙ ВС = АВ ∙ CD




	
	В квадрат со стороной 8 см вписана окружность. Найдите радиус окружности. 
1)   4 см                    2) 
[image: image6.wmf]42

см                3) 
[image: image7.wmf]22

см                 4) 
[image: image8.wmf]82

см



	
	Квадрат со стороной 8 см вписан в окружность. Найдите радиус окружности. 
1)   4 см                    2) 
[image: image9.wmf]42

см                3) 
[image: image10.wmf]22

см                 4) 
[image: image11.wmf]82

см




	Вопросы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Ответы
	35
	125
	4
	1
	90
	9
	6
	104


	Вопросы
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Ответы
	4
	3
	84
	6
	2
	1
	7
	40


	Вопросы
	17
	18
	19
	20

	Ответы
	8,5
	2
	1
	2
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